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HWmsa: HoBukosa TaTbsiHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 02.05.2006 18:29:42

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.05.2006 18:47:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17170/answer/17171




YBaxaemas TaTtbsHa! [IlmeTa 3aBUCHUT OT COCTaBa KaMHsA. Bce BOIIPOCEH], Kacalolluecs Pexuma,
OUETH, Te4eHNUsI HEBO3MOXKHO pacCKa3aTh Ha 3a04HOM KOHCY/bTanuu. Ou3oMer 51 He IPUMEHSIO B

CBOel NpaKTHUKE U He PEKOMEH[IYI0 CBOMM OOJIbHEIM, T. K. €T0 3(ppeKTUBHOCTE He foKa3aHa. C
yBaXKeHUEM.



